

# В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА

№ 36—37 (2724—25) | Воскресенье, 12 марта 1950 г. | Год издания 17-й

ЦЕНА 20 коп.

## ЗА ПОБЕДУ СТАЛИНСКОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!

У ТРУДЯЩИХСЯ на-  
шей Родины боль-  
шой, всенародный праз-  
дник—сегодня они избира-  
ют высший орган государ-  
ственной власти—Верхов-  
ный Совет СССР.

Ни в одной из капиталистических стран трудя-  
щимся не предоставлены  
такие права, какими поль-  
зуются свободные гражда-  
не советского государства.  
Только у нас, в стране  
победившего социализма,  
где народ является хозяи-  
ном своей судьбы, где сам  
народ заботится об укреп-  
лении силы и могущества  
своего государства, об  
улучшении народного благо-  
состояния, возможны та-  
кие огромные права.

Все те великие права, все те блага, которыми  
пользуется советский че-  
ловек, даны нам Сталин-  
ской Конституцией, большевистской партией, род-  
ным и любимым товарищем  
Сталиным.

Вот почему на всех пред-  
выборных собраниях, во  
всех уголках нашей необ-  
ятной Родины, избиратели  
назвали своим первым кан-  
дидатом в депутаты Вер-  
ховного Совета СССР великого  
вождя и учителя все-  
го человечества Иосифа  
Виссарионовича Сталина.  
Весь многомиллионный со-  
ветский народ разделяет  
огромную радость, кото-  
рую переживают избира-  
тели Сталинского избира-  
тельного округа, где това-  
рищ Сталин дал согласие  
баллотироваться в депута-  
ты Верховного Совета  
СССР.

Избиратели Киселёвско-  
го избирательного округа  
единодушно выдвинули  
кандидатом в депутаты  
Совета Союза почётного  
шахтёра, Героя Социали-  
стического Труда Василия  
Романовича Семёнина.  
Тов. Семёкин самоотвер-  
женным трудом снискал  
себе любовь и уважение  
всех трудящихся. Вся его  
жизнь, вся трудовая дея-  
тельность — это пример  
беззаветного служения на-  
шей любимой Родине, сво-  
ему народу. Тов. Семёкин  
достоин быть послаником  
народа в Верховный Сове-  
т, он будет верой и  
правдой служить интересам народа.

Трудящиеся нашего го-  
рода горячо поддержали  
выдвижение генерала ар-  
мии, Героя Советского Союза Андрея Ивановича Ерёменко кандидатом в Совет Национальностей. Андрей Иванович Ерёменко — прославленный полководец сталинской школы.

С его именем связана  
победа под Сталинградом,  
победы на других фронтах  
Великой Отечественной  
войны. Тов. Ерёменко и  
руководимые им войска  
всегда успешно справля-  
лись с заданиями товарища  
Сталина. Андрей Иванович  
Ерёменко оправдает высо-  
кое доверие избирателей.

Сегодня наш народ  
ещё раз продемонстрирует  
свою беззаветную любовь  
и беспредельную предан-  
ность великой Родине, род-  
ной большевистской пар-  
тии, вождю и учителю  
товарищу Сталину.

Голосуя за кандидатов  
сталинского блока комму-  
нистов и беспартийных  
Василия Романовича Се-  
мёнина и Андрея Ивано-  
вича Ерёменко, избирате-  
ли будут голосовать за  
дальнейший расцвет силы  
и могущества нашей Ро-  
дины, за новый подъём  
народного хозяйства. Го-  
лосуя за кандидатов ста-  
линского блока коммуни-  
стов и беспартийных, из-  
биратели будут голосо-  
вать за дальнейший подъём  
материального благо-  
состояния нашего народа,  
за ещё более счастливую  
и зажиточную жизнь со-  
ветских людей.

В Обращении Централь-  
ного Комитета партии ко  
всем избирателям говорит-  
ся: «День 12 марта 1950  
года пусть станет днём  
всенародного праздника  
трудящихся Советского Союза, демонстрацией их единства и сплочённости  
вокруг партии Ленина—  
Сталина». Единодушное  
голосование за кандидатов  
сталинского блока комму-  
нистов и беспартийных  
ещё и ещё раз покажет,  
что советские люди под-  
держивают политику ком-  
мунистической партии. На  
выборах советский народ  
ещё теснее сплотится во-  
круг большевистской пар-  
тии, вокруг великого вож-  
дя и учителя товарища  
Сталина, ведущего нас к  
победе коммунизма.

Товарищи избиратели  
Киселёвска! Голосуйте за  
кандидатов сталинского  
блока коммунистов и бес-  
партийных—Василия Рома-  
новича Семёнина и Андрея  
Ивановича Ерёменко!  
Все на выборы!

Пусть не будет ни одно-  
го избирателя, который не  
использует своего почёт-  
ного права избрать депу-  
татов в Верховный Совет  
Союза ССР!

За победу сталинского  
блока коммунистов и бес-  
партийных!

СЕГОДНЯ—ДЕНЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР  
**ВСЕ НА ВЫБОРЫ!**  
Голосуйте за кандидатов сталин-  
ского блока коммунистов и беспар-  
тийных тт. Семёнина В. Р. и Ерё-  
менко А. И.!



Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за то, чтобы наша социалистическая Родина и впредь была могучей и свободной, чтобы наше советское государство было сильным и непобедимым.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за новый расцвет социалистической промышленности, за то, чтобы наше социалистическое хозяйство неуклонно двигалось вперёд ещё более высокими темпами.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за дальнейшее процветание колхозного строя в нашей стране, за создание в стране изобилия сельскохозяйственных продуктов для населения и сырья для промышленности, за новые успехи социалистического сельского хозяйства.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за дальнейший подъём материального благо-  
состояния нашего народа, за ещё более счастливую, зажиточную и культурную жизнь советских людей.

(Из обращения Центрального Комитета ВКП(б) ко всем избирателям).



## Производственные подарки празднику

### Горняки шахты № 3 закончили пятилетку

Большую производственную победу в выполнении обязательств, взятых в письме товарищу Сталину, одержали рабочие, служащие, инженерно-технические работники шахты № 3. Вчера, накануне всенародного праздника—дня выборов в Верховный Совет СССР, они закончили выполнение пятилетнего плана угледобычи.

Такой победы коллектив добился благодаря слаженной работе, напряжённой борьбе за уголь.

Основная заслуга в досрочном выполнении пятилетки принадлежит участкам № 2 (нач. Чурилин), № 4 (т. Вишнинский) и № 9 (т. Ковалёв).

Замечательных успехов добиваются бригады, которыми руководят почётные шахтёры т. Куликов, Герасимов, Шахабутдинов и др. Пример в труде показывают забойщики т. Мажевикин, Белошапка, Панов, Саенко, Сфончик и многие другие.

Сверх пятилетнего плана коллектив выдаст сотни эшелонов топлива.

### Обязательство выполнено

Почётные обязательства брали на себя горняки шахты № 7-а. Они решили всенародный праздник—день выборов в Верховный Совет ССР ознаменовать выполнением квартального плана угледобычи. Своё слово они с честью сдержали. Сегодня коллектив в первую смешу выдаст последние тонны угля в счёт выполнения своего обязательства.

В результате действенного социалистического соревнования за достойную встречу дня выборов горняки повысили производительность труда до 50,9

тонн против 35,6 в декабре 1949 года. Производительность труда забойщиков в феврале составляет 141 процент. Коллектив шахты за 2 месяца дал экономии 210 тыс. рублей государственных средств.

Лучших показателей в борьбе за досрочное ознаменование дня выборов добился коллектив 4-го участка (нач. т. Бызов). Он вчера выполнил квартальный план угледобычи.

На этом участке нет ни одного рабочего, не выполнившего своего обязательства, взятого в честь выборов в Верховный Совет ССР.

### ПОСЛЕДНИЕ ТОННЫ В СЧЁТ КВАРТАЛЬНОГО ПЛАНА

В коллективе горняков шахты № 7-б предвыборные дни прошли в обстановке большого политического и трудового подъёма.

Начиная социалистическое соревнование за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет ССР, горняки обязались выполнить трёхмесячную программу к 12 марта.

Горняки сдержали своё слово. Сегодня они выдают последние тонны угля в счёт завершения квартальной программы.

Неуклонно растёт напряжение в труде. В январе производительность труда рабочего по эксплоатации превысила плановую на 15 процентов, в феврале—на 22 процента.

За два месяца сэкономлено около 150 ты-

сяч рублей государственных средств.

Лучших результатов добился коллектив участка, руководимый т. Соколовым. Квартальное задание они закончили еще к 32-й годовщине Советской Армии. Равнение на передовиков держит коллектив 3-го участка.

Заслуженным авторитетом пользуются щитовая бригада т. Панушкина и бригада проходчиков т. Двухреченского. Безупречной стахановской работой славятся забойщики-щитовики т. Скородюк, проходчик т. Зарубин и многие другие.

Своим честным трудом эти горняки обеспечивают значительное перевыполнение плана угледобычи.

### УСПЕХ ШВЕЙНИКОВ

Перевыполнением своих обязательств встречает всенародный праздник 12 марта коллектив швейно-обувной мастерской № 11. Квартальный план выполнен досрочно.

Лучших результатов добились бригады, возглавляемые т. Читориной и Андреевой. Трёхмесячное задание эти бригады закончили к Международному женскому дню 8 марта.

Коллектив мастерской взял новое обязательство—к концу месяца дать сверх квартального плана дополнительной продукции на 250 тысяч рублей.

Ф. Мироненко, директор мастерской.

# ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ КИСЕЛЁВСКА! ГОЛОСУЙТЕ ВАСИЛИЯ РОМАНОВИЧА СЕМЫКИНА И...



ВАСИЛИЙ РОМАНОВИЧ СЕМЫКИН

## Шахтёрский кандидат

С взволнованным сердцем и выражением большого счастья и гордости на лицах придут сегодня трудающиеся на избирательные участки, чтобы отдать свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

У каждого избирателя—шахтёра, строителя, учителя, врача, домохозяйки—праздничное настроение. Особенно волнуются горняки шахты № 1—2. Ведь именно здесь неутомимо трудится в забое Василий Романович Семыкин, баллотирующийся кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Шахтёрский кандидат т. Семыкин пользуется заслуженной любовью населения всего нашего избирательного округа.

Почётный шахтёр Василий Романович первым на нашей шахте высоко поднял знамя стахановского движения.

Свой мастерство, накопленный годами опыт Василий Романович с любовью передаёт молодым горнякам, недавно окончившим горнопромышленную школу. Обученные им шахтёры являются стахановцами и намного перевыполняют производственные нормы.

Работая за двоих - троих, т. Семыкин намного обгоняет время. Ещё в марте 1948 года он выполнил личную пятилетку и сейчас работает в счёт 1955 года. Самоотверженной работой т. Семыкин снискал се-

бе заслуженную славу, идущую далеко за пределы нашего рудника.

За выдающиеся заслуги на трудовом фронте т. Семыкин отмечен высшей правительской наградой. Ему присвоено звание Героя Социалистического Труда. Василий Романович—кавалер орденов Трудового Красного Знамени и «Знак почета».

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, мы будем голосовать за дальнейшее процветание нашей могучей и свободной Родины, за новый подъём материального благосостояния советского народа, за счастливую и радостную жизнь.

Сегодня все советские люди с чувством глубокого удовлетворения придут к избирательным урнам и отдадут свои голоса за кандидатов могучего сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Сегодня мы единодушно проголосуем за верного сына великого русского народа, лучшего забойщика Кузбасса, славного представителя нашего героического рабочего класса, Героя Социалистического Труда, кандидата блока коммунистов и беспартийных—Василия Романовича Семыкина.

А. Криволапов,  
доверенное лицо избирательного участка № 35.

## Большая радость

Сегодня всенародный праздник—день выборов в Верховный Совет СССР. Народы нашей Родины ещё раз продемонстрируют свою беззаветную любовь и преданность делу партии Ленина—Сталина, делу коммунизма.

Более радостный день в этот день. Мы идём голосовать за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, за неутомимого труженика, почётного шахтёра, Героя Социалистического Труда Василия Романовича Семыкина и Героя Советского Союза, генерала армии Андрея Ивановича Ерёменко.

Сегодня каждый из нас ещё раз воспроизводит в памяти трудовую деятельность угольщика В. Р. Семыкина, достойную всемерного подражания. Трудолюбие В. Р. Семыкина—его характерная черта.

— Мне легче с кайлы взять метр ухода в штреке,— говорит обычно тов. Семыкин,— чем полчаса просидеть без дела в шахте.

И это не просто слова, а действительность. Мы знаем такие случаи, когда из-за нераз-

воротливости горного мастера или электрослесаря В. Р. Семыкину некем было работать. И тогда он брал кайлу, начинал рубить уголь без отвалки, и всё равно перевыполнял норму. Многие из нас помнят день 28 августа 1948 г. Тогда В. Р. Семыкин работал без отвалки. И какое удивление всех горняков шахты вызвали результаты его напряжённой работы. 5,4 метра ухода с кайлы!

На примере трудолюбия тов. Семыкина учились десятки молодых шахтёров. И ещё многие и многие горники будут учиться мастерству высокопроизводительной работы.

Сегодня, в день выборов в Верховный Совет СССР, мы, рабочие участка № 1, с радостью отдадим свои голоса за В. Р. Семыкина и А. И. Ерёменко и призываем всех избирателей последовать нашему примеру.

К. Веснин,  
забойщик, почётный шахтёр.

М. Тарабукин,  
забойщик, почётный шахтёр.

М. Мороз,  
горный мастер.

## ЭТО ДАЛА НАМ СОВЕТСКАЯ ВЛАСТЬ

В нашей стране женщина— полноценный член социалистического общества. Навсегда уничтожено постыдное неравенство между мужчиной и женщиной. В Сталинской Конституции золотыми буквами записаны незыблемые права советской женщины.

Сегодня—день выборов в Верховный Совет СССР. Какую огромную радость переживает каждый советский гражданин!

Мысленно оглядываю я весь свой прошлый путь. Работала машинистом электровоза подземного транспорта, сейчасдесятником вентиляции, получаю зарплату наравне с мужчиной. Мне помогли постро-

ить домик, я не нуждаюсь ни в чём.

Своей счастливой и радостной жизнью мы обязаны партии большевиков, советской власти, лично товарищу Сталину.

Отрадно сознавать, что ты самый свободный человек во всём мире и тебе предоставлено самое великое право—избрать высший орган власти страны. Я с радостью отдаю свой голос за народных кандидатов тт. Семыкина и Ерёменко и призываю к этому всех избирателей Киселёвска.

И. Распопина.  
Шахта № 7-а.

## ВЕЛИКИЙ ДЕНЬ

Как лучший праздник всенародный. Встречают жители страны День наших выборов свободных, День светлой творческой весны.

В груди несём мы рабочий дух. Настал великий этот день. Когда на выборах мы

Опустим счастья блю.

Страна заводов, фабрик, стали Цветёт, как лучший в мире сад. Взрастил её товарищ Сталин—Наш всенародный кандидат.

Ми

## Голосую за счастливую СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ

Сегодня большой праздник—мы выбираем верховный орган власти. Как приятно сознавать, что в нашей стране верховная власть состоит из избранных народа.

Мне вспоминаются слова из «Песни о Родине»:

«Я другой такой страны не знал, Где так вольно дышит человек». У нас каждому гражданину предоставлена свобода, в полном смысле этого слова. Любую мечту он может осуществить. Для молодёжи широкая дорога к науке, литературе, искусству. Созданы все условия для труда и культурно отдыхать.

Счастливая жизнь обеспечена в нашей стране женщине. Она имеет равные права с мужчиной. Женщина у нас—инженер, учёный, тракторист, учитель, врач, руководитель предприятия и учреждения.

Я воспитанница ленинско-сталинского комсомола. Советская власть мне, как и миллионам других юношей и девушек, дала возможность

участвовать в стране

сегодня я по участок и голос за тт. Ерёменко.

Голосую за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, я бывший рабочий в нашей стране

Мой подарок празднику

Включаясь в социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР, я брал обязательство выполнить трёхмесячную норму к 12 марта. Своё слово с честью сдержал, ежедневно давал по 200—220 процентов нормы. С

багажом

головы

заданий

Сегодня я

запасающих

кандела

личика

Семык

Ерёменко.

забойщик 5-

## Наш избирательный ОКРУГ

Гордость Киселёвского рудника—ценный коксующийся уголь, который десятками тысяч тонн сверх плана ежегодно отправляют шахтёры треста «Кагановичуголь».

За годы послевоенной пятилетки значительно возросла добыча угля, увеличился выпуск продукции заводов угольного машиностроения, шахты оснастились новой техникой—погрузочными машинами, комбайнами и т. д.

Киселёвск заслужил славу города новаторов. Из среды шахтёров выросли такие новаторы производства, как тт. Плавинский, Барбанаков, Яровой, имеющие которых известны не только в Кузбассе, но и во всей стране.

На заводе транспортного машиностроения многосточников стахановец тов. Шляггин, работая одновременно на 11 станках, выполняет нормы выработки на

500—600 проц., на углемашзаводе токари тт. Будкин и Потапов, применяя стахановские методы труда, ежемесячно выполняют нормы на 350—400 проц.

Выступив инициаторами социалистического соревнования в честь выборов в Верховный Совет СССР, я брал обязательство выполнить трёхмесячную норму к 12 марта. Своё слово с честью сдержал, ежедневно давал по 200—220 процентов нормы. С

два раза

также по

промышлен

построен

плотации

ров жилс

то 7 шк

Далек

развитии

евск. В

дится ста

металлур

Валовой

этого зан

4 года зи

На базе

механиза

тельност

на 75 пр

В Кис

тельный

ские рай

Беловски

прошедш

военной

ское хоз

районов

тельное

точно ск

ский рай

# СУЙТЕ ЗА ЛУЧШИХ СЫНОВ РУССКОГО НАРОДА— А И АНДРЕЯ ИВАНОВИЧА ЕРЁМЕНКО!

## ДЕНЬ

к всенародный,  
страны  
свободных,  
ской весны.  
несём мы радость бурно:  
великий этот день,  
а выборах мы в урну  
м счастья бюллетень.  
бик, стали  
й в мире сад.  
щ Сталин—  
ндидат.

Михаил Карапоров.

## счастливую жизнь ских людей

— мы получать высшее образование, специальность врача. Теперь я работаю заведующей здравпунктом и амбулаторией на шахте № 3. Мой труд обеспечивает мне счастливую и радостную жизнь. Быть бы это при царской России, могла бы я хотя мечтать об этом? При советской власти женщины принимают активное участие в общественной и политической жизни страны.

Вот почему я считаю: нет большего счастья, чем жить и трудиться в стране Советов. Вот почему сегодня я пойду на избирательный участок и с радостью отдаю свой голос за тт. В. Р. Семёнина и А. И. Ерёменко.

Голосуя за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, я буду голосовать за дальнейший расцвет науки и культуры в нашей стране, за счастливое будущее советских людей.

Врач Л. Ломова.

## арок празднику

Через год я выполнил 4,5 месячных задания.

Сегодня я отдаю свой голос за наших кандидатов—Василия Романовича Семёнина и Андрея Ивановича Ерёменко. И. Барковский,

рабочий 5-го участка шахты № 1—2

## НЫЙ ОКРУГ

два раза. Большое развитие также получила цинковая промышленность. За 4 года построено и введено в эксплуатацию 90 тыс. кв. метров жилой площади, открыто 7 школ ФЗО.

Далеко вперед в своем развитии ушел гор. Гурьевск. В этом городе находится старейший в Сибири металлический завод. Валовой выпуск продукции этого завода за прошедшие 4 года значительно возрос. На базе внедрения высокой механизации производительность труда возросла на 75 проц.

В Киселевский избирательный округ входят сельские районы: Киселевский, Беловский и Гурьевский. За прошедшие 4 года после военной пятилетки сельское хозяйство указанных районов получило значительное развитие. Достаточно сказать, что Беловский район за эти годы в

## Советский патриот

12 марта трудящиеся нашей великой Родины будут выбирать Верховный Совет СССР. Мне, молодой работнице, выросшей под солнцем Стalinской Конституции, как и всем женщинам нашей страны, предоставлены великие права—мы участвуем во всех областях хозяйственной, культурной и политической жизни. Вместе со всем народом мы будем выбирать верховный орган нашей власти. Таких прав не имели и не могут иметь женщины в капиталистических странах. Большинство трудящихся там устранило от участия в выборах органов государственной власти.

В Верховный Совет СССР наш народ избирает передовых людей—рабочих, колхозников, представителей интеллигенции, мужчин и женщин, заслуживших почёт и уважение своей беззаветной службой Родине, нашему народу.

По нашему избирательному округу кандидатом в депутаты Совета Национальностей выдвинут верный сын большевистской партии и советского

народа Андрей Иванович Ерёменко. Его жизненный боевой путь—это путь патриота советской Родины, посвятившего свою жизнь службе в рядах вооружённых сил страны социализма. Андрей Иванович Ерёменко по указанию великого Сталина сумел осуществить с вверенными ему бойцами и командирами разгром фашистских полчищ под Сталинградом. Потом ещё много боевых операций провёл генерал армии в годы Великой Отечественной войны.

Берный сын советского народа, сын бывшего крестьянина, Андрей Иванович Ерёменко является достойным кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Я призываю всех избирателей Киселёвска прийти 12 марта к избирательным урнам и единодушно проголосовать за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных—за тов. Ерёменко Андрея Ивановича.

А. Лучшева,  
доверенное лицо по избирательному участку № 34.

## БЛАГОДАРЮ ПАРТИЮ

Чувство огромной радости переживаю я сегодня—в день выборов в Верховный Совет СССР. Да как не радоваться! Мне только что исполнилось 18 лет, и мне уже предоставлено такое большое право—принимать участие в выборах верховной власти. В какой другой стране, кроме нашей, молодёжь пользуется такими правами?

Нам, советским юношам и девушкам, широко открыты двери в школы и высшие учебные заведения. Имеем право на отдых. Мы не имеем представления о безработице и нищете, на которые обречены миллионы юношей и девушек в странах капитала.

два раза расширил посев ведущей культуры—пшеницы. Урожайность зерновых поднялась с 8 до 16,5 центнера с гектара.

Колхозники Гурьевского района много сделали по внедрению высокой культуры в сельское хозяйство. Здесь настойчиво вводится тракторный севооборот, внедряется передовая агротехника. Гурьевский район первым в Кемеровской области начал применение лесопосадок. В 1949 г. в 17 колхозах района созданы первые полезащитные лесные полосы.

Трудящиеся Киселёвского избирательного округа на своих многолюдных собраниях выдвинули и поддержали кандидатом в депутаты Совета Союза почётного шахтёра шахты № 1—2, Героя Социалистического Труда Семёнина Василия Романовича.

Всюду проведены встречи избирателей с кандидатом. На этих собраниях доверенные лица—рабочие,

## И ПРАВИТЕЛЬСТВО

Вот, например, я не имел никакой квалификации. Теперь учусь в горнопромышленной школе, овладеваю ценной горняцкой профессией. Уже сейчас, будучи учеником, я зарабатываю по 1200 рублей и больше.

Я от всей души благодарю партию и правительство за отеческую заботу о нас, молодёжи. Сегодня пойду на избирательный участок и с радостью отдаю свой голос за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных В. Р. Семёнина и А. И. Ерёменко.

Г. Шарафутдинов,  
учащийся горнопромышленной школы № 1.

колхозники, представители интеллигентии—содержательно рассказали замечательную биографию лучшего сына нашей социалистической Родины, беспартийного большевика Василия Романовича Семёнина и призвали избирателей в день выборов—12 марта отдать голоса за кандидата блока коммунистов и беспартийных.

Эти встречи вылились в мощную демонстрацию любви и преданности трудящихся большевистской партии и товарищу Сталину.

Сегодня трудящиеся нашего избирательного округа будут голосовать за кандидатов вершшегося сталинского блока коммунистов и беспартийных тт. Семёнина Василия Романовича и Ерёменко Андрея Ивановича, за дальнейший расцвет нашей Родины.

К. Фролов,  
председатель Киселёвской Окружной избирательной комиссии.



АНДРЕЙ ИВАНОВИЧ ЕРЁМЕНКО

## Полководец сталинской школы

Славный путь генерала армии Андрея Ивановича Ерёменко—это путь русского народа, пути нашей великой Родины, пройденный под руководством большевистской партии и товарищем Сталином.

Здесь же Андрей Иванович развертывал карту и проверялся, уточнялись планы наступления.

Андрей Иванович Ерёменко в своём выступлении на встрече с избирателями нашего города говорил:

— Ваше доверие я ценю, как высокое доверие советских избирателей нашей большевистской партии и товарищу Сталину. Меня вырастила и воспитала большевистская партия, великий Сталин. Все слуги, всю славу, которую здесь относили ко мне, я отнюху величеству Сталину. Его слава горит на каждом из советских бойцов. Он нами руководил, он нас воспитывал.

Мне, как офицеру в своё время 2-го Прибалтийского фронта, которым командовал генерал Ерёменко, хочется поделиться некоторыми впечатлениями о нашем кандидате. Наш командующий фронтом генерал Ерёменко повседневно проявлял заботу о личном составе, о бойцах и офицерах. Он, бывало, всегда спрашивал: хорошо ли кушают бойцы, хорошо ли они одеты, получают ли письма от родных, что пишут из родных мест и т. д. и т. п.

Андрей Иванович часто был на передней линии фронта. Появлялся нередко там, где и не ожидали и не думали—в опасных местах, в тяжёлую минуту. В ночь, полночь появлялся командующий и своими тёплыми отцовскими словами воодушевлял бойцов.

М. Бабин,  
доверенное лицо по избирательному участку № 2.

# Народ благодарит великого Сталина

Постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о новом снижении государственных розничных цен на продовольственные и промышленные товары вызвало в нашей стране всеобщее ликование. На заводах и фабриках, шахтах и рудниках, на промыслах и стройках, в учреждениях, колхозах и МТС прошли многочисленные митинги и собрания. Во всех концах советской земли — от Прибалтики до берегов Тихого океана, от Закавказья до Заполярья — звучат горячие слова любви и признательности коммунистической партии, советскому правительству, товарищу Сталину. Советские люди от всей души, от всего сердца благодарят свою родную большевистскую партию, своего великого и любимого вождя за отеческую заботу о народе.

Советский народ с законной гордостью смотрит на результаты своей борьбы и работы, на свои огромные успехи, достигнутые под руководством коммунистической партии. Рухнули надежды империалистов на то, что Советский Союз, принесший великие жертвы во имя победы над фашизмом, не справится с трудностями послевоенного строительства. Минуло четыре года послевоенной пятилетки, а уже за этот короткий срок наша промышленность не только достигла, но и значительно превзошла довоенный уровень производства; валовая продукция социалистического сельского хозяйства в прошлом году превысила уровень доевенного 1940 года. Успехи промышленности и сельского хозяйства, рост производительности труда, снижение себестоимости продукции и послужили основой для нового снижения цен.

Четыре года назад, 9 февраля 1946 года, в речи на предвыборном собрании избирателей Сталинского избирательного округа г. Москвы товарищ Сталин указывал:

«Не говоря уже о том, что в ближайшее время будет от-

менена карточная система, особое внимание будет обращено на расширение производства предметов широкого потребления, на поднятие жизненного уровня трудящихся путём последовательного снижения цен на все товары...»

Весь мир воочию видит, как эти слова великого Сталина неуклонно претворяются в жизнь.

В отличие от капиталистической системы хозяйства социализм немыслим без повседневной заботы государства о повышении материального благосостояния и культурного уровня трудящихся. Улучшение жизни людей — важнейший закон развития социалистического общества.

Новое, третье по счёту, снижение цен — наиболее крупное за все послевоенные годы. Многие самые необходимые продукты и предметы подешевели теперь на одну четвёртую, одну третью часть их прежней цены. Так, на покупку одного и того же количества хлеба из ржаной и пшеничной обойной муки мы затрачиваем теперь денег на 25,9 процента, а на покупку хлеба и булочных изделий из пшеничной сортовой муки — на 30 процентов меньше, чем это было до 1 марта.

В результате нового снижения цен общий выигрыш населения составит за год не менее 110 миллиардов рублей.

Новое снижение цен — это дальнейшее серьёзное повышение реальной заработной платы рабочих и служащих, серьёзное улучшение положения пенсионеров и стипендиатов, дальнейшее серьёзное повышение дохода крестьян.

Как известно, в нашей стране уже в 1949 году народное потребление по важнейшим товарам превысило довоенный уровень. Новое снижение цен даёт возможность каждому советскому человеку, каждой советской семье жить ещё более зажиточно и культурно. Каждый рабочий и служащий на свой заработок, пенсионер — на пенсию, учащийся — на

стипендию может теперь приобрести значительно больше самого разнообразного продовольствия, различных товаров и предметов.

Вот что говорят об этом сми трудящиеся.

Рабочий Саратовского завода «Серп и молот» тов. Губанов, выступая на собрании, сказал:

— В результате нового снижения цен только на покупке хлеба я получу около 100 рублей ежемесячной экономии.

— Мой реальный месячный заработка возрастёт на 500—600 рублей, — заявил бакинский нефтяник тов. Дилюян.

Трудящиеся нашей страны твёрдо знают, что у большевистской партии нет интересов выше, чем интересы народа. На отеческую заботу партии, великого Сталина о благе народа советские люди отвечают новыми трудовыми успехами на благо Родины, победоносно идущей к коммунизму.

Иная картина в капиталистических странах. Там катастрофически падает жизненный уровень трудящихся, снижается их заработка, растут дорогоизна, нищета и безработица. В США покупательная способность населения по сравнению с январем 1945 года снизилась более чем на 25 процентов. В Англии за два с половиной года дорогоизна возросла на 20—25 процентов.

Там всё ещё существует карточная система на основные продукты питания. Во Франции розничные цены на продукты питания в августе 1949 года были в 20,2 раза выше, чем в 1937 году. Только за последние дни здесь обявлено о новом повышении цен на картофель, кофе, сыр, мясо и т. д.

Единодушным голосованием за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных советских народ с новой силой продемонстрирует свою сплочённость, свою любовь и преданность большевистской партии, великому вождю и учителю товарищу Сталину.

С. Балбеков.

исторических успехов Советского Союза положение трудящихся в капиталистических странах с каждым днём ухудшается.

Лишь за январь этого года в США число безработных возросло почти на 1 млн. человек. Количество безработных за 9 месяцев 1949 года возросло по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года: во Франции — в 2,6 раза, в Западной Германии — в 2 с лишним раза, в Швейцарии — в 3,2 раза.

Цены на продукты питания выросли по сравнению с 1938 г.: в США — в 3 раза, во Франции — в 20 раз, в Италии — в 60 раз.

Развёртывающийся кризис уже приводит к таким страшным фактам, как массовое уничтожение продовольствия на глазах миллионов, обречённых на голодное существование.

Печать буржуазных стран, особенно в США и Англии, пытается замолчать исторические решения Советского правительства и ЦК ВКП(б). А в тех откликах, которые она публикует, делается попытка скрыть от трудящихся масс успехи Советского Союза, приуменьшить их значение.

Попытки эти терпят провал. Буржуазная печать не в силах скрыть того, что в отличие от

Французские правящие круги внесли на рассмотрение Национального собрания Франции законопроект, направленный на усиление репрессий против трудящихся, демократов и сторонников мира.

В законопроекте предусматривается наказание тюремным заключением любого француза или иностранца, который окажется виновным в повреждении или уничтожении военных материалов, насилиственном нарушении производства и перевозок этих материалов и т. п. Любой бастующий докер, отказывающийся выгружать военное снаряжение, или рабочий, отказывающийся производить вооружение, могут быть по новому проекту отданы под суд и заключены в тюрьму.

Этот законопроект поддерживается всеми буржуазными партиями в парламенте, в том числе и социалистами. Ряд депутатов-коммунистов выступил с разъяснением правительственной политики, направленной на усиление репрессий против трудящихся, борющихся за мир, против грабительской войны в Вьетнаме.

В ходе прений в Национальном собрании произошёл ряд инцидентов, в результате которых де-

центов выполнил дневной план товарооборота магазин № 6.

Заметно улучшается быт трудящихся. Это видно по покупкам трудящихся. 1 марта городскими магазинами было продано свыше 20 мотциклов, 10 радиоприёмников различных марок, десятки часов, баянов, ковров и других ценных товаров.

## По нашему городу

### по новым, сниженным ценам

Новое снижение цен ещё более увеличило спрос на товары массового потребления.

В первый же день торговли по сниженным ценам многие магазины более чем в два раза перевыполнили план товарооборота.

Магазин № 10 Киселёвторга за один день продал товаров вдвое больше, чем предусмотрено планом. На 190 про-

центных участках совхоза гсмашзавода и школы № 6, совместно с самодеятельностью углемашзавода и шахты № 3 организует агитбригаду на автомашинах.

Художественная самодеятельность клуба шахты № 5 и шахты № 4 обслуживает избирательные участки посёлка Афонино. С интересной программой на шахтах «Тайбинская», № 7-б выступают агитбригада клуба гсмашзавода.

### Лекции для трудящихся

Лекторским бюро культуры горисполкома во второй половине марта будет прочитан ряд интересных лекций для трудящихся города. В числе их: «Наука и религия», «Наука и суеверия», «Патриотическое движение русского народа под руководством Минина и Пожарского», «Жизнь и строение растений», «Вулканы и землетрясения». Ин-

женеры треста «Кагановичуголь» т. Ахулин и т. Доскулов подготовили лекции на темы: «Механизация трудовых работ» и «Братский геодето-экономический очерк Кузбасса и Киселёвского месторождения».

За прошедшие два месяца этого года лекционным бюро прочитано 54 лекции с охватом 5 тысяч человек.

### АГИТПРОБЕГ, ПОСВЯЩЁННЫЙ ВЫБОРАМ

Сегодня городской комитет физкультуры и спорта проводит по всем районам города агитпробег, посвящённый вы-

борам в Верховный Совет СССР. Участники агитпробега — коллективы физкультурных обществ города.

### КИНОКАРТИНЫ В МАРТЕ

Киселёвское отделение кинофотоаппарата во второй половине марта выпускает на экраны города фильмы: «Клятва», «Юность Максима», «Нашествие», «Оборона Царицына», «Запрещённые песен-

ки», «Иван Грозный», «Медведь», «Свинарка и пастух», «Тахир и Зухра», «Свадьба», «Счастливая встреча», «Московский стадион „Динамо“ и другие».

путаты-коммунисты подверглись насилию.

Демократические организации Франции выступили с протестами против незаконных методов, применявшихся по отношению к коммунистам в Национальном собрании. Демократические организации заявили о своей солидарности с депутатами-коммунистами, борющимися против принятия реакционных правительственный законопроектов.

Г. Подкопаев.

### Редактор Б. КАЛЯСОВ.

### Отвальные места для свалки нечистот

Для коммунального отдела треста шахты № 3, Северного посёлка и остальных мелких предприятий место свалки за конным двором горкомхоза, не доезжая пос. Тугая,

для шахты № 4—6 — за гору шахты № 6 в сторону деревни Черепаново;

для шахты № 5 — ниже бойни, в сторону Северного посёлка;

для шахт им. Вахрушева, № 1—2

и № 7-б и машзавода — ниже бойни в лог колхозной границы;

для шахт «Суртанха», № 7-а — для горы к совхозу Зиминки.

## Международный обзор

### Отклики иностранной печати на снижение цен в СССР и перевод курса рубля на золотую базу

Постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о новом снижении государственных розничных цен и решение Совета Министров СССР о переводе курса рубля на золотую базу и о повышении его в отношении иностранных валют вызвали оживлённые отклики во всём мире.

Печать стран народной демократии, комментируя эти решения, подчёркивает, что они являются не только величайшим актом, свидетельствующим о новом подъёме экономического благосостояния широких масс Советского Союза, но и выдающимся международным политическим и экономическим событием. Пекинская газета «Женъминжибао» пишет, что «непрерывный рост сельскохозяйственного и промышленного производства в Советском Союзе — с одной стороны, и распад экономики в странах капитализма и понижение курса их валют на мировом рынке — с другой стороны, создают благоприятные условия для повышения курса рубля и превращают его в самую

устойчивую денежную единицу в мире».

С удовлетворением отмечает печать стран народной демократии и тот факт, что перевод курса рубля на золотую базу и превращение его в самую прочную международную валюту окажет благоприятное влияние на развитие экономики в странах народной демократии.

Известная румынская поэтесса Мария Бануш заявила: «За цифрами снижения цен ясно выражается здравый смысл коммунизма... Человечество каждого мира, свободы, труда, благосостояния. Все эти блага идут из Советского Союза. Вот почему мы устремляем свои взоры к стране социализма, где не только мечтают, но и осуществляют свои мечты».

Печать буржуазных стран, особенно в США и Англии, пытается замолчать исторические решения Советского правительства и ЦК ВКП(б). А в тех откликах, которые она публикует, делается попытка скрыть от трудящихся масс успехи Советского Союза, приуменьшить их значение.

Попытки эти терпят провал. Буржуазная печать не в силах скрыть того, что в отличие от

Французские правящие круги внесли на рассмотрение Национального собрания Франции законопроект, направленный на усиление репрессий против трудящихся, демократов и сторонников мира.

В законопроекте предусматривается наказание тюремным заключением любого француза или иностранца, который окажется виновным в повреждении или уничтожении военных материалов, насилиственном нарушении производства и перевозок этих материалов и т. п. Любой бастующий докер, отказывающийся выгружать военное снаряжение, или рабочий, отказывающийся производить вооружение, могут быть по новому проекту отданы под суд и заключены в тюрьму.

Этот законопроект поддерживается всеми буржуазными партиями в парламенте, в том числе и социалистами. Ряд депутатов-коммунистов выступил с разъяснением правительственной политики, направленной на усиление репрессий против трудящихся, борющихся за мир, против грабительской войны в Вьетнаме.

В ходе прений в Национальном собрании произошёл ряд инцидентов, в результате которых де-